

丹顶鹤飞进通辽牧民家 民警驱车千里送到保护区

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 高子萱) 最近两天,“内蒙古牧民家来了只丹顶鹤”的视频刷屏微博、微信、抖音等社交媒体,视频显示,这只丹顶鹤每天敲开牧民家,邀牧民一起在水边遛弯,这浪漫的场景让不少网友脑洞大开,网友@来自喜马拉雅的象说:一人一鹤水边散步,好美啊;网友@海丫清:上辈子的情人;网友@菜市场

儿:世界那么大,我还是找到了你……4月21日,记者几经周折联系到通辽市扎鲁特旗森林公安局政治处主任陶格敦巴雅尔,得知这只丹顶鹤已经被民警送到了黑龙江省扎龙国家级自然保护区,经过15天隔离期,将在5月1日放飞大自然。

4月11日凌晨5时许,扎鲁特旗道老杜苏木南宝力皋图嘎查太本庙湖岸边的牧民布仁家来了一位



合影留个纪念

“稀客”,一只丹顶鹤不断用喙“敲”他家后窗,像在他们求救。布仁立刻报

了警。接到报警电话的扎鲁特旗森林公安局民警当即赶往布仁家,经初步检查,丹顶鹤身上无明显外伤,可以正常行走,可能是因体力不支无法飞行。考虑到丹顶鹤还未恢复体力,于是决定先由布仁一家照看,待身体恢复了再送它“回家”。

4月16日一早,扎鲁特旗森林公安局政治处主任陶格敦巴雅尔、巴彦芒哈派出所所长李双江、扎鲁特旗人民检察院第二部主任王玉琢一行三人来到布仁家,将丹顶鹤装在了事先改装好的隔离箱内,经过8个小时跋涉650公



恢复中的丹顶鹤在水边悠闲散步

里,到达了黑龙江省扎龙国家级自然保护区,扎龙自然保护区管理局还专门为他们送上印有“护鹤千里,忠于职守;保护动物,践行初心”字样的锦旗。“经过几天的相处,布仁一家与这只丹顶鹤建立了深厚的感情,临行前,一家人

依依不舍,还和丹顶鹤一起合了影。”

陶格敦巴雅尔告诉记者,扎龙国家级自然保护区是丹顶鹤的天堂,有野生的丹顶鹤300多只,驯养的500多只,相信这只丹顶鹤在这里会得到很好的照料。

高铁上吸烟 一男子被限乘火车180天

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 内蒙古籍男子田某明知高铁全线禁烟,但是仍抱着侥幸心理躲在卫生间吸烟,导致列车降速,被呼和浩特铁路公安处以行政处罚,并被列入铁路征信系统失信人员名单,180天内被限制乘坐火车。

4月14日19时50分许,由清河开往呼和浩特东的G2437次列车烟雾报警器报警,导致列车降速。列车乘警接到列车长通报,称报警源位于5号车厢卫生间内,怀疑有人在里面吸烟。乘警立即赶到,列车工作人员已找到在5号车厢卫生间内吸烟的男子田某。原来,列车工作人员发现报警器报警后,便前往5号车厢查看,正好碰上刚从卫生间出来的田某,

工作人员闻到田某身上及卫生间内烟味浓重,一再问询后,田某说出自己因为烟瘾难耐,进入卫生间吸烟的事实。当乘警询问田某是否知道高铁禁烟的规定时,田某称知道,但以卫生间内可以吸烟。根据《治安管理处罚法》的相关规定,田某被公安机关给予行政拘留5日、罚款500元的行政处罚。

先后接待180人聚餐 包头一餐饮经营者被严厉处罚

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 4月16日,包头市土默特市场监管所接到群众举报,萨拉齐镇范虎营村有农户办事宴,接到举报后,执法人员立即前往范虎营村委会调查情况。

据查,该农户于4月15日晚开席10桌,参加聚餐人数约90人;4月16日中午再次开席10桌,聚餐人数约90人。该经营者无营业执照、食品经营许可

证等相关手续。土默特市场监管所执法人员对提供集体聚餐的经营者给予了严厉处罚。

根据包头市新型冠状病毒感染肺炎防控指挥部关于《包头市关于加快推动全面复工复产的指导意见》的通知要求,包头市除各中小学、幼儿园、各类校外培训机构和跨省跨境旅游团、餐饮群体性宴席外,相关企业在自查符合疫情防控要求后,全面开放各类农牧

业、工业企业和三产服务业等与群众生产、生活密切相关的生产经营行为,并全面恢复正常营业。

目前,正值疫情防控工作关键时期,群体性聚餐活动还未恢复,有些乡村出现了大办宴席、集体聚餐的现象,为疫情防控带来安全隐患。市场监管部门一手抓巡查、一手抓监控,严格管控大型集体餐饮和食品安全的每一道防线,实现各环节的安全监管。

招租公告

内蒙古日报社对部分房屋进行对外出租,共计6处房屋,说明见附件。

现诚邀有意者咨询洽谈,可现场实地考察。

报名截止时间:2020年4月23日至5月23日17:00止。

联系电话:13337103762 联系人:王先生

对外出租房屋(场所)一览表

名称	预计面积	单位	地址	承租方职责
闻都新苑小区大门西侧(1层)	63.6	平方米	金桥开发区闻都新苑小区门口	1、设计工商税务等经营性证照自办、费用自担,水电暖物业费自负,自备必要设备。 2、必须遵守《消防法》有关规定,不得从事违法违纪活动,不得存储违禁物品。 3、其他事宜双方在合同中约定。
闻都新苑小区大门西侧(2层)	31.8	平方米	金桥开发区闻都新苑小区门口	
闻都新苑小区大门西侧(2层)	60	平方米	金桥开发区闻都新苑小区门口	
闻都小区华联超市东侧	25.2	平方米	新城区艺术厅北街	
锦江之星后平房	349.2	平方米	新华大街61号,原内蒙古日报社闻都酒店右侧平房	

小偷当街行窃 民警抓个正着

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 一男子看到一名骑着共享单车的女子经过时,快步跑到女子身后并将手伸进女子的羽绒服口袋,当女子发现手机被偷时,该男子已经走远,就在此时,路边的几名民警飞身上前将该男子擒获。这一幕发生在4月21日上午,地点在呼和浩特市赛罕区万悦城西門。

据赛罕区公安分局中专路派出所民警介绍,复工复产后,该派出所不断加大侵权案件侦破力度,成立了反扒小分队对辖区重点路段巡逻布控。最近几天,他们连续接到群众报警,称丰州路有人在街上扒窃,于是民警们重点在丰州路展开巡逻,4月21日11时40分,丰州路万悦城西門发现一名可疑人员,随后对其进行

盯控,形成围捕之势。在该嫌疑人盗窃一名女子手机时,反扒队员将其当场抓获。同时发现该嫌疑人身上携带一部手机,并在其作案时骑的电动车上发现4部手机和一身黑色衣服及口罩、手套等作案工具。当天民警将该嫌疑人移交至赛罕区公安分局刑警三中队进行调查,目前案件正在进一步调查中。